

## Câmara Municipal de Aveiro

## **Gabinete do Presidente**

Nota de Imprensa N.º 05, de 11 de janeiro de 2024

## Aveiro 2024 recebe o espetáculo "Galochas" para toda a família

O projeto de Martina Griewank Ambrózio é um convite à criatividade, em que as galochas são muito mais do que umas simples botas.

Aveiro, 11 de janeiro de 2024 – Aveiro 2024 – Capital Portuguesa da Cultura (Aveiro 2024) apresenta no próximo dia 14 de janeiro, às 11h00 e às 16h00, no Teatro Aveirense, o espetáculo de dança "Galochas". Trata-se de uma criação de Martina Griewank Ambrózio para as famílias, que promete cativar adultos e crianças.

"Galochas" leva à cena dois bailarinos que partem para uma viagem e que **comunicam com o público através do movimento, em vez das palavras, utilizando este tipo de calçado**. Neste espetáculo, as galochas são muito mais do que botas calçadas pelos bailarinos, expandindo o mundo de ambos a cada passo dado, num constante despertar da criatividade.

Este espetáculo está inserido no programa de participação Aveiro em Família, uma estratégia de serviço educativo de Aveiro 2024, destinada a todas as faixas etárias, com o objetivo de envolver as diversas gerações na fruição cultural e de garantir a formação de públicos.

Consulte a programação de Aveiro 2024 para mais informações sobre este espetáculo: https://www.aveiro2024.pt/pt/programa/

Agradecemos toda a atenção dispensada e apresentamos os nossos melhores cumprimentos,

Simão Santana Adjunto do Presidente da Câmara Municipal de Aveiro